KARTA PRACY - LUBIE MATME

. W trzech pudetkach jest 28 kg owocéw. W drugim pudetku jest o 5 kg

owocOw mniej niz w pierwszym, a w trzecim o 4 kg mniej niz w drugim. lle

kg owocow jest w kazdym pudetku?

. Monika kupita w ksiegarni 3 ksigzki po 28 zt, 3 ksigzki po 25 zt i 3 ksigzki

w cenie po 22 zt. Podata sprzedawczyni 3 banknoty stuztotowe. lle

otrzymata reszty?

. Do sktadu opatu sprowadzono 150 ton wegla. Do przewiezienia tego wegla

uzyto czterech samochodéw o dopuszczalnej tadownosci 3 tony.

Samochody zrobity juz 9 kurséw z wykorzystaniem maksymalnej

tadownosci. lle ton wegla pozostato jeszcze do zwiezienia?

. Ania zbierata w lesie grzyby. Do kosza wktadata tylko borowiki, rydze

i kozaki. Kozakéw zebrata o 20 wiecej niz borowikéw, a rydzéow 2 razy

wiecej niz borowikéw. lle zebrata grzybdéw, jezeli w koszu miata 26

borowikow?

. Wartos¢ trzech magnetowidéw i pieciu telewizoréw jest rowna 11 400 zt,

a wartos¢ pieciu takich samych magnetowiddéw i pieciu telewizoréw to

15 000 zt.

a) Jaka jest cena jednego telewizora?

b) Jaka jest wartos¢ dwunastu magnetowidéw?

. Eliza z rodzicami podrézowata po krajach Europy. W ciggu pierwszych 12

dni pokonali trase 4344 km, w ciggu nastepnych 12 dni 888 km mniej.

a) lle kilometréw srednio dziennie przejechali w drugiej czesci wycieczki?

b) lle litrow paliwa zuzyli w czasie tej wycieczki, jesli ich samochdd
zuzywat srednio 6 litréw paliwa na 100 km?

. Najgtebsze jezioro w Polsce, Haicza, ma 108 m gtebokosci, a najgtebsze

jezioro na Swiecie — Bajkat — ma 1740 m gtebokosci. lle razy jezioro Bajkat

jest gtebsze od jeziora Hancza?

. Numer telefonu Marty jest liczbg siedmiocyfrowa, w ktérej pierwszg cyfra

jest 5, grupa tysiecy wynosi 675, a grupa jednosci jest liczbg trzycyfrowa

mniejszg od 200, ktéra przy dzieleniu przez 24 daje reszte 5, a przy

dzieleniu przez 28 reszte 13. Jaki jest numer telefonu Marty?

. Podzielono liczbe 325 przez pewng liczbe dwucyfrowg parzystg. W wyniku

otrzymano 13 i reszte 13. Przez jaka liczbe dzielono?
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